

В МЕДВЕЖЬЕГОРСКЕ ВОДА ПАХНЕТ РЫБОЙ

Жители Медвежьегорска переживают из-за того, что водопроводная вода имеет неприятный запах рыбы. Специалисты с этим не спорят, хотя и призывают не беспокоиться. «У нас в Медвежьегорске нет очистных сооружений. Как предприятие, обеспечивающее граждан водой, мы делаем все, чтобы они пили из крана чистую воду, но запах рыбы мы ликвидировать не можем, — вешает на страницах газеты «Вперед, Медвежьегорск» директор предприятия «Сток» Сергей Яляев. — Раньше на водозаборе для очистки воды использовался хлор, который перебивал все запахи, но зато был вреден для организма человека. Сейчас для этих целей мы используем безопасное вещество гипохлорид натрия». Единственная возможность для медвежьегорцев избавиться от дурно пахнущей воды — грядущий праздник: до 2020 года в рамках подготовки к столетнему юбилею Карелии Медвежьегорску из республиканского бюджета обещали выделить 300 миллионов рублей на очистные сооружения.